

De primavera caliente a otoño ardiente

José Campos Trujillo
Secretario General FECCOO

FRENTE a la mayor agresión que haya sufrido en su historia nuestro sistema educativo, se está produciendo la mayor concentración de fuerzas dispuestas a plantar cara a la política suicida de este Gobierno. En esta línea de protesta, los sindicatos de la enseñanza pública hemos programado un calendario de movilizaciones para los dos próximos meses. Así, el día 19 de septiembre hubo concentraciones a las 13,30 horas en los centros o plazas de ayuntamientos y direcciones provinciales de Educación y el día 26, concentraciones provinciales a las 18 horas. Dos días después, el 28, los empleados públicos nos concentramos en las provincias.

El día 3 de octubre hubo manifestaciones provinciales. Con motivo del Día Mundial del Docente, el 5 de octubre, convocamos una jornada de lucha reivindicativa en todos los centros y para el día 10 anunciamos otra jornada de lucho y de luto por la educación, con encierros, actos de protesta, etc.

Después de la primavera caliente en la educación, que tuvo su punto culminante en la exitosa huelga general en la enseñanza del 22 de mayo, hemos entrado de lleno en un otoño ardiente que tuvo su arranque en la protesta del pasado día 12 de septiembre promovida por la Plataforma de sindicatos y asociaciones de empleados públicos y con la gran marcha hacia Madrid del sábado día 15 convocada por de las organizaciones integradas en la Cumbre Social.